
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 2T REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2018.

ATA N°. 51/2018

Ao sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins neto, André de Lima, Diones
Carlos Campos, Élio José Janoni, Fernando V. Peppes, Ismar Medeiros da Nobrega, Luiz
Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio, Rafael Alcântara Hannouche e Sebastião Lucri.
Ausente o vereador Edimar Gomes Filho por motivo de viagem particular. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°
050/2018 a qual foi aprovada por unanimidade de votos e dispensada leitura pelo plenário.
Usaram a Palavra no Grande Expediente os vereadores: Ismar Medeiros da Nobrega,
Raphael Dias Sampaio, Luiz Carlos Amâncio e Ananias Neto e no Pequeno Expediente os
vereadores: Raphael Dias Sampaio e Luiz Carlos Amâneio. Na Ordem do Dia que
constaram das seguintes Matérias: PROJETO EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
021/18 - André de Lima de Autoriza o Executivo Municipal a denominar de Pastor Alídio
Flora Agostinho a Praça localizada no Jardim Panorama compreendia entre as ruas
Miosótis, Caliandras e Corbélia, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação
com dispensa de terceira votação. PROJETO EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei n°.
022/2018 que Autoriza o Executivo Municipal a Denominar de Dr. Jader Silva Corrêa
Júnior (Jadinho) a rua do Museu de Historia Natural de Cornélio Procópio, apresentado e
enviado às comissões competentes e ao Departamento Jurídico para elaboração de
pareceres. INDICAÇÕES: Protocolo 223/18 - Élio José Janoni que: Reitera indicação para
recape asfáltico nas ruas da Vila Popular, com e especial atenção à Rua Dr. José da Silva Sampaio.
Protocolo 224/18 - Luiz Carlos Amâncio que Indica colocação de porta em guarita. Protocolo
225/18 - Luiz Carlos Amâncio que Indica reurbanização da Praça da Bíblia. Protocolo 226/18 -
Luiz Carlos Amâncio que Indica reurbanização da Praça São Francisco de Assis. Protocolo 227/18
- Ananias A. Martins Neto que Indica manutenção dos redutores de velocidade das ruas e avenidas
de Cornélio Procópio. Protocolo 228/18 - Helvécio Alves Badaró que Indica abertura da farmácia
do posto central em finais de semana e feriados quando houver atendimento médico. Protocolo
229/18 - Helvécio Alves Badaró que Indica placas indicativas com os nomes dos bairros nas
entradas da cidade e principais vias. Protocolo 230/18 - Helvécio Alves Badaró que Indica roçada
em toda a extensão do acesso ao Bairro Água do Veado. Protocolo 231/18 — Ismar Medeiros da
Nóbrega que Reitera indicação de placas indicativas de nomes de ruas, principalmente nos bairros
do Município, todas as indicações foram lidas e enviadas ao Executivo Municipal para serem
tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta ata. e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também
nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento

Rua Paraíba, 163 - Centro - 86,300-000 - Cornélio Procópio - PR - Fone: (43) 3133-3000 - e-mail: camararnunícipalcp,g>qmail-com


